
4-409 - Лабораторія нової української школи 

Лабораторія створена як сучасний майданчик реального навчального і наукового 

простору для підготовки майбутніх педагогів-полоністів, аспірантів спеціальності 011 

освітні, педагогічні науки, які набувають теоретичних знань і практичних навичок,  

дослідницької культури, реалізуючи засади Концепції Нової української школи.  

У процесі вивчення дисциплін методичного спрямування студенти й аспіранти 

мають можливість працювати у лабораторії НУШ із навчально-методичною 

літературою та матеріально-технічним забезпеченням відповідно до умов реалізації 

Концепції НУШ. 

У лабораторії створено 30 місць для навчання здобувачів та 1 місце для 

викладача/вчителя, зроблено зонування для різних видів діяльності відповідно до 

Концепції НУШ. 

 



Для демонстрації матеріалу на клас чи групу є  фліпчартна дошка, 

 

 

 

 



Стенди, які слугують ілюстративним матеріалом, зокрема про структуру НУШ, 

компетентності учнів та вчителя, його нові ролі в НУШ та структуру професійного 

розвитку вчителя. 

 

Відповідно до зонування парти поділені за потребами до планування навчального 

процесу. Їх можна використовувати для групової роботи і самостійної роботи із 

навчальним ілюстративним матеріалом. 

Окрема зона із навчально-методичною літературою: це і шкільні підручники, і 

методична література для вчителя, якою здобувачі освіти користуються у процесі 

підготовки до занять чи на заняттях, або використовують для наукових досліджень 

(зокрема, аналіз підручників польських та українських видавництв для учнів базової 

школи).  



 

Обговорення дискусійних психолого-педагогічних питань здійснюється у 

затишному диванному куточку, де можна здійснювати розвантаження за складанням, 

наприклад,  тематичних пазлів, зокрема, карти Європи, та ін. 



 



 

Одним із елементів НУШ є відпочинок дітей, відповідно й релакс пропонується на 

килимку і пуфах із читанням дитячої літератури. Ще одне зонування – це групова чи 

індивідуальна робота для інтелектуальних лінгвістичних ігор. 

Окремим видом роботи можна запропонувати, звісно, роботу індивідуальну чи 

групову за комп’ютером та роботу з інтелектуальними навушниками (що важливо у 



процесі вивчення та навчання іноземної мови, здійснення синхронного онлайн-

перекладу).  

 

 

 



Не залишається поза увагою й опрацювання навчальної літератури. 

Лабораторію НУШ обладнано інтерактивною дошкою, яка підключена до  

локальної мережі університету із цілодобовим доступом до інтернету. Інтерактивна 

дошка дає можливість відкривати інтернетсайти, демонструвати контент із ноутбука, 

який теж є в лабораторії, записувати на екрані текстову інформацію, організовувати 

фронтальне опитування, групову роботу тощо.  

 

Робоче місце викладача/вчителя та здійснення контролю за роботою класу. 

Мотиваційний плакат. 

Інтерактивний плакат про навички і професії майбутнього із кюаркодами, 

відповідно мова йде й про використання мобільних технологій. 



 

Шафа із літературою, нормативними документами про НУШ, реалізацію її елементів, 

методичну літературу. 

 



 

Дотримуються заходи безпеки, є вогнегасник, інструкція про дотримання правил 

безпеки, вказівники про напрям виходу тощо. 

У лабораторії НУШ створено реальні умови майбутньої професійної діяльності.  

Зонування видів діяльності сприяє розвитку творчого потенціалу, творчого і 

креативного мислення в контексті дитиноцентрованого навчання, навичок суб’єкт-

суб’єктної взаємодії здобувачів, здатності комбінувати традиційні та інноваційні методи, 

технології і засоби навчання і виховання, а також реалізації авторських методик 

викладання.   

Лабораторія функціонує як інтерактивний майданчик для педагогічних та 

методичних обговорень питань сучасної освіти, для апробації наукових досліджень 

аспірантів.  

 


